



ЕЛЕНА ФЕДОТОВА,
РЕДАКТОР REVIEW
«СТИЛЬ СПБ. ОСЕНЬ»

филиалы роскоши

В начале сентября после реконструкции открылся ДЛТ. Семь лет он не работал, и его как-то не хватало. И вот дождались. Он тот же — и чужой, как знакомое лицо после пластической операции. Теперь он «флагманский филиал московского ЦУМа в Петербурге», памятник тому Дому ленинградской торговли, которого больше нет. И памятник весьма впечатляющий, если говорить о брендах и ценах.

Скоро еще одно открытие. На углу Мойки и Гороховой ажурное здание в стиле модерн неожиданно обрело исторический шпиль необычайной формы и высоты. Крылатый жезл Меркурия даже спорит с самим Адмиралтейством, если смотреть на Гороховую с Загородного. На фасаде бывшего grand magasin начистили золотые вывески: тужурки, юбки, шляпы, С. Эсдерс и К. Схефальс... Эти господа держали здесь торговлю женским и мужским платьем в начале прошлого века. Сегодня в компании, вернувшей зданию исторический облик, говорят, что среди клиентов того магазина была сама императрица Александра Федоровна. Возможно, новому торговому дому «У Красного моста» это поможет.



АЛЕКСАНДР КОРЯКОВ



АЛЕКСАНДР КОРЯКОВ



АЛЕКСАНДР ПЕТРОВСКИЙ